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Ανακοίνωση 

Κατατακτήριες εξετάσεις ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

 
Οι πτυχιούχοι Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδας ή του 

εξωτερικού καθώς και κάτοχοι Διπλώματος Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαί-

δευσης και Κατάρτισης επιπέδου πέντε (5) του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων Δη-

μοσιογραφίας, Συντακτών και Ρεπόρτερ ή Δημοσιογραφίας, Συντακτών και Νέων 

Μέσων Ενημέρωσης μπορούν να εισαχθούν στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης του 

πανεπιστημίου Κρήτης  μετά από συμμετοχή τους σε κατατακτήριες εξετάσεις. Οι 

επιτυχόντες των κατατακτήριων εξετάσεων κατατάσσονται στο 1ο εξάμηνο 

σπουδών 

Η επιλογή των υποψηφίων για κατάταξη πτυχιούχων γίνεται από την Επιτροπή 

Κατατάξεων μετά την εξέταση, με θέματα ανάπτυξης στα κάτωθι τρία μαθήματα. 

− ΠΟΕΠ100 Πολιτική Επιστήμη Ι: Εννοιολογικές Παράμετροι 

− ΠΘΒΠ153 Πολιτική Θεωρία Β: Αστική Κοινωνία 

− ΣΠΑΠ129 Συγκριτική Πολιτική Ανάλυση 

Η αίτηση συμμετοχής στις κατατακτήριες εξετάσεις υποβάλλεται από 1 έως 15 

Νοεμβρίου 2025 ηλεκτρονικά, μέσω της ειδικά σχεδιασμένης πλατφόρμας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης (https://eservices.uoc.gr/cases/foititikes-aitiseis/) 

Οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν τα σχετικά πεδία της αίτησης και αναρτούν 

(upload) το αντίγραφο πτυχίου ή, σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν έχει 

ακόμα ορκιστεί, βεβαίωση περάτωσης σπουδών στην οποία να αναφέρεται συ-

γκεκριμένος βαθμός πτυχίου και Φωτοαντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυ-

τότητας ή διαβατηρίου.  

Για τους/τις πτυχιούχους των ΑΕΙ εξωτερικού η διαπίστωση  α) της αναγνώρισης 

του ιδρύματος της αλλοδαπής και β) του χορηγούμενου τίτλου ιδρύματος της αλ-

https://eservices.uoc.gr/cases/foititikes-aitiseis/


λοδαπής γίνεται από τη Γραμματεία, πριν την επιλογή των υποψηφίων φοιτη-

τών/τριών στο Πρόγραμμα, εφόσον τα δύο ως άνω έχουν συμπεριληφθεί στο Ε-

θνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής και στο Εθνικό Μη-

τρώο Τύπων Τίτλων Σπουδών Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της Αλλοδαπής, αντί-

στοιχα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 304 του ν. 4957/2022, όπως έχουν 

τροποποιηθεί και ισχύουν 

Οι κατατακτήριες εξετάσεις διενεργούνται κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δε-

κεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους. Το πρόγραμμα εξετάσεων θα ανακοινωθεί 

από τη Γραμματεία του Τμήματος τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη 

εξέτασης του πρώτου μαθήματος. 

Ύλη των κατατακτηρίων εξετάσεων για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026  

 

https://political.soc.uoc.gr/yli-katataktirion-2025-2026/

